



## COMMUNIQUE DE PRESSE

### Résultats au 31 mars 2010

Nanterre, le 27 avril 2010 - Le Conseil de Surveillance d'IMS a examiné le 26 avril 2010 les résultats consolidés du Groupe au 31 mars 2010.

(en millions d'euros)	1 <sup>er</sup> trimestre 2009	4 <sup>e</sup> trimestre 2009	1 <sup>er</sup> trimestre 2010	Variation T1 10/T1 09
Volumes distribués (tonnes)	102 829	95 603	110 059	+7,0%
Chiffre d'affaires	211,9	173,7	206,1	-2,8%
Marge brute	35,8	28,1	41,4	+15,8%
Résultat opérationnel	(14,9)	(27,6)	(7,5)	
Résultat net	(14,2)	(20,5)	(7,1)	
Dette nette (après réintégration du factoring déconsolidé)	225,6	158,1	200,8	

Au 1<sup>er</sup> trimestre 2010, IMS a distribué 110 059 tonnes, en progression de 7,0% par rapport au 1<sup>er</sup> trimestre 2009 et de 15,1% par rapport au 4<sup>e</sup> trimestre 2009. Le chiffre d'affaires s'élève à 206,1 millions d'euros.

Ce regain d'activité, particulièrement notable dans les inox avec des volumes en hausse de +16,4% par rapport au 1<sup>er</sup> trimestre 2009, s'est accompagné d'une nette amélioration de la marge brute qui se rétablit dans toutes les lignes de produits grâce au renouvellement des stocks. Elle s'élève à 41,4 millions d'euros au 31 mars 2010 contre 100,3 millions d'euros pour la totalité de l'année 2009. Les inox bénéficient de la remontée des prix des alliages à partir de février, tandis que les aciers mécaniques et anti-abrasion devraient profiter des hausses de prix significatives appliquées dès le 2<sup>e</sup> trimestre.

Le programme de réduction des frais fixes mis en œuvre en 2009 se traduit par une économie de 7,1 millions d'euros sur le 1<sup>er</sup> trimestre de 2010, en ligne avec l'objectif de 28 millions d'euros en année pleine.

Compte tenu de ces éléments et des perspectives pour les mois qui viennent, le Groupe, dans son périmètre actuel, est confiant dans sa capacité à dégager un résultat opérationnel de retour à l'équilibre sur l'année.

La progression de l'endettement net à 200,8 millions d'euros au 31 mars 2010 contre 158,1 millions d'euros au 31 décembre 2009 provient des créances clients générées par la hausse de l'activité. Le niveau des stocks restant maîtrisé, IMS confirme son objectif de dette inférieure à 150 millions d'euros pour fin 2010.



IMS est un leader européen de la distribution d'aciers spéciaux destinés aux marchés de l'anti-abrasion, des inox et de la mécanique. Fort de près de 2 000 salariés dans 17 pays d'Europe, IMS a réalisé en 2009 un chiffre d'affaires de 727 millions d'euros.

Coté sur Euronext Paris - compartiment B de NYSE Euronext, membre des indices SBF 250 et Small 90  
ISIN : FR0000033904 - Reuters : ITMT.PA - Bloomberg : IMS FP

[www.ims-group.com](http://www.ims-group.com)

Téléchargez le rapport d'activité au 31 mars 2010 sur [www.ims-group.com](http://www.ims-group.com) /  
rubriques « Actionnaires et Investisseurs » puis « Rapports, résultats & slideshows »

IMS  
Philippe Brun / Anne-Sophie Guyot  
Tél. : +33 1 41 92 04 23  
[contact@ims-group.com](mailto:contact@ims-group.com)

Euro RSCG – Relations presse  
Benjamin Perret / Tél. : +33 1 58 47 95 39  
My-Lan Poulain / Tél. : +33 1 58 47 96 36  
[Benjamin.Perret@eurorscg.fr](mailto:Benjamin.Perret@eurorscg.fr)  
[Mylan.Poulain@eurorscg.fr](mailto:Mylan.Poulain@eurorscg.fr)

NewCap. – Relations Investisseurs  
Axelle Vuillermet / Emmanuel Huynh  
Tél. : +33 1 44 71 94 94  
[ims@newcap.fr](mailto:ims@newcap.fr)